

EDITAL Nº 176/2025

PROCESSO Nº 23106.126452/2024-13

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO PROVISÓRIO N. 176, DE 22 DE AGOSTO DE 2025**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório de Seleção Simplificada nº 176/2025, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"[...]"

1. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e **não** atenderam as condições estabelecidas nos subitens **5.2.1 ou 5.3.5** do Edital de Abertura nº 037/2025, de 11 de fevereiro de 2025:

Inscrição	Prova de Títulos	Prova Oral
202501016422	4,70	7,90
202501016405	0,00	6,50

2. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e **não** atenderam as condições estabelecidas nos subitens **5.2.1 e 5.3.5** do Edital de Abertura nº 037/2025, de 11 de fevereiro de 2025:

Inscrição	Prova de Títulos	Prova Oral
202501016316	6,84	9,00
202501016381	3,90	8,57

"[...]"

LEIA-SE:

"[...]"

1. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e **não** atenderam as condições estabelecidas nos subitens **5.2.1 ou 5.3.5** do Edital de Abertura nº 037/2025, de 11 de fevereiro de 2025:

Inscrição	Prova de Títulos	Prova Oral
-----------	------------------	------------

202501016405	0,00	6,50
--------------	------	------

2. Relação dos candidatos que realizaram as provas de caráter eliminatório e atenderam as condições estabelecidas nos subitens **5.2.1 e 5.3.5** do Edital de Abertura nº 037/2025, de 11 de fevereiro de 2025:

Inscrição	Prova de Títulos	Prova Oral
202501016316	6,84	9,00
202501016381	3,90	8,57
202501016422	4,70	7,90

[...]"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Peterson Góes Silva
Decano de Gestão de Pessoas

Referência: Processo nº 23106.126452/2024-13

SEI nº 13038503